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Wir sind gerne für Sie da 

Wahlleistungen Unterkunft

Mehr Komfort 
für unsere Patienten

Sana Klinikum Biberach 
Sana Klinik Laupheim

Unsere Leistungen für Sie im Überblick

Zimmer
•   Persönlicher Service durch unsere Service-

assistenten auf der Station
•   Ein- oder Zweibettzimmer
•   Elektrisch verstellbare Komfortbetten
•   Tageszeitung

Komfort
•  Waschset mit Pfl ege- und Kosmetikprodukten
•  Haartrockner und Kosmetikspiegel
•  Hand- und Badetücher mit täglichem Wechsel
•  Bademantel auf Wunsch
•  Bettwäschewechsel
•   Auf Wunsch Reinigungsservice für 

persönliche Wäsche

Kulinarisches Wohl
•   Besonderes gastronomisches Angebot 

mit „á la carte“ Auswahl 
•   Kaffeespezialitäten

Kostenübernahme
Wahlleistungen werden zwischen dem Krankenhaus 
und dem Patienten vereinbart. Eine direkte Abrechnung 
mit einer Krankenversicherung ist möglich, falls eine 
ClinicCard vorgelegt wird oder der Patient eine Abtre-
tungserklärung unterschreibt. Falls die Krankenver-
sicherung die Übernahme der Kosten ablehnt, werden
diese gegenüber dem Patienten abgerechnet. 

Die Leistungen für die Wahlleistung Unterkunft sind 
pauschalisiert. Aufnahme- und Entlassungstag wer-
den als ein Tag berechnet. Können einzelne Service-
leistungen, wie beispielsweise das Essen am Aufnah-
me- oder OP-Tag, nicht umgesetzt bwz. in Anspruch 
genommen werden, wird weiterhin der tägliche Pau-
schalbetrag berechnet.

Sana Klinikum Biberach
Ziegelhausstraße 50
88400 Biberach
Tel.: 07351 55-0 
Fax: 07351 55-1299 
slb-service@sana.de

Sana Klinik Laupheim
Bronner Straße 34
88471 Laupheim
Tel.: 07392 707-0 
Fax: 07392 707-285 
slb-service@sana.de

* Während Ihres Aufenthaltes erreichen Sie uns über das 
Service-Telefon von Montag bis Sonntag von 8.00 bis 16.30 Uhr.



Unser Komfortangebot für Sie

Wohlfühlatmosphäre garantiert 
Die Ausstattung unserer Patientenzimmer ergänzen wir 
durch hochwertige Bettwäsche und ein zusätzliches Kopf-
kissen. Außerdem bieten wir Ihnen einen Haartrock ner so-
wie einen Kosmetikspiegel für den Nassbereich an.

Das moderne, elektrisch bedienbare Komfortbett ermög-
licht es Ihnen, jederzeit ohne fremde Hilfe Ihre Liege- oder 
Sitzposition bequem anzupassen. In den geräumigen, ab-
schließbaren Schränken fi nden Sie darüber hinaus ausrei-
chend Platz für Ihre Kleidung und Ihre persönlichen Gegen-
stände. 

Gerne unterstützen wir Sie beim Transport Ihres Gepäcks
auf das Zimmer – bei Aufnahme und Entlassung.

Rundum versorgt – unser Serviceangebot für Sie
Die aktuelle Tageszeitung kommt jeden Tag direkt an Ihr 
Bett. Sie erhalten bei Ankunft außerdem ein Waschset mit 
Pfl ege- und Kosmetikprodukten für die tägliche Körperpfl e-
ge. Mit täglich frischen Handtüchern, Bettwäschewechsel 
und auf Wunsch einem Bademantel zum Wohlfühlen ist für 
Ihren Komfort rundum gesorgt.

Liebe Patientinnen und Patienten,

die bestmögliche medizinische Versorgung unserer Pati-
enten ist unser wichtigstes Anliegen. Damit Sie sich in den 
Häusern der Sana Kliniken Landkreis Biberach rundum 
wohlfühlen, bieten wir unseren Wahlleistungspatienten 
ein besonderes Komfortpaket an – mit Wohlfühlatmo-
sphäre und Service auf höchstem Niveau.

Als Wahlleistungspatient haben Sie die Möglichkeit der 
Unterbringung im Ein- und Zweibettzimmer; zudem bie-
ten wir Ihnen ein umfangreiches Servicepaket an. Unser 
Ärzte- und Pfl egeteam wird dabei zusätzlich von Service-
assistenten unterstützt, um Ihnen den Aufenthalt bei uns 
in unseren Häusern in Biberach und Laupheim so ange-
nehm wie möglich zu gestalten.

Über die genauen Bedingungen und Kosten informiert Sie 
gerne unsere Patientenaufnahme. Weiterführende Infor-
mationen erhalten Sie zusätzlich auf unserer Homepage 
unter www.kliniken-bc.de/ihr-aufenthalt/wahlleistungen.

Wir möchten, dass Sie und Ihre Besucher sich bei uns 
wohlfühlen und wünschen Ihnen eine baldige und voll-
ständige Genesung. 

Für die Klinikleitung der Sana Kliniken Landkreis Biberach

Beate Jörißen   Dr. Ulrich Mohl Stefan Ries
Geschäftsführerin   Ärztlicher Direktor Pfl egedirektor

Vorwort

Beate Jörißen   Dr. Ulrich Mohl Stefan Ries

Wäscheservice 
Auf Wunsch bieten wir Ihnen die Reinigung Ihrer persön-
lichen Wäsche an. Die Wäsche wird dabei von uns ab-
geholt, gewaschen und Ihnen auf Ihr Zimmer zurück ge-
bracht.

Anspruchsvolle Küche
Wählen Sie Ihr Wunschmenü aus unserer speziellen Spei-
sekarte und versüßen Sie sich den Nachmittag mit unse-
rer feinen Dessert- und Kuchenselektion. 

Auf der Speisekarte stehen wechselnde saisonale, aus 
hochwertigen Produkten zubereitete Gerichte mit vielfäl-
tigen Kombinationsmöglichkeiten. Eine große Auswahl an 
Getränken rundet das Angebot ab. Unsere Menüassisten-
ten beraten Sie gerne! 


